

АРЕНДА

АВТОКРАН «УРАЛ»
ГРУЗОПОДЪЕМНОСТЬ 25 Т, СТРЕЛА 21 М

ТРАЛ
ГРУЗОПОДЪЕМНОСТЬ 40 Т,
ДЛИНА 9-16 М, ШИРИНА 3 М

8 (950) 193-20-14

22 октября

Кировская обувная фабрика принимает

обувь в ремонт

Подарите вашей обуви новую жизнь!!!

Предоплата 200 руб.

ОБУВЬ НА ЗАКАЗДворец культуры (г. Н. Тура), с 10 до 18 часов
телефон 2-77-85**УРАЛЬСКИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ**

Государственная лицензия № 003508, регистрационный номер 15900 от 24.04.2012г. (безорочная) Санитарно-гигиеническое свидетельство о государственной аккредитации № 001235, регистрационный номер 6493 от 13 апреля 2012г., действительно до 23 мая 2017г.

НИЖНЕТУРИНСКИЙ ФИЛИАЛ

Приглашаем выпускников 9 и 11 классов получить среднее профессиональное образование и рабочую профессию заочно на платной основе по специальностям:

- Банковское дело
- Экономика и бухгалтерский учёт
- Земельно-имущественные отношения
- Тепловые электрические станции
- Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования
- Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта
- Программирование в компьютерных системах
- Строительство и эксплуатация зданий и сооружений
- Право и организация социального обеспечения

ОБУЧЕНИЕ БЕЗ ВЫЕЗДА ИЗ ВАШЕГО ГОРОДА

Приглашаем учащихся 10 классов в профильные классы по системе непрерывного образования «ШКОЛА – ТЕХНИКУМ – ВУЗ»

Вы продолжаете учиться в своей школе и в своем классе. Одновременно со школьной программой Вы изучаете программу первого курса техникума по выбранной специальности и приобретаете рабочую профессию или специальность.

Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Чкалова, д.11.

Тел.: 8 (952) 73-62-094, 8 (950) 19-86-904; сайт: www.urpet.ru;

Улыбайтесь на здоровье!

стоматологические кабинеты

Дентал Совершенство Дентал Мастер

Лицензия №66-01-000697 от 30.08.2007 г.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ

Совершенство Нижняя Тура Машиностроителей, 5 8 (950) 544-15-01 2-333-4	Дентал Мастер Лесной Ленина, 64 8 (950) 559-95-86 6-78-49	Дентал Лесной Ленина, 72а 8 (912) 626-09-27 4-21-41
--	---	---

терапия (лечение) декоративная стоматология
хирургия (удаление) индивидуальный подход к каждому
исправление зубов гарантия
протезирование

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Маршрут выходного дня

В каждодневной заботе о своих сотрудниках профсоюз комбината «Электромприбор» большое внимание отводит работе с семьей. Профсоюзная организация и администрация комбината находят пути взаимодействия по многим ключевым вопросам, в том числе и по организации отдыха родителей с детьми.

Стали популярными летние поездки заводчан по маршрутам выходного дня и организованный семейный отдых в пансионатах на морском побережье.

Много интересных акций и проектов для родителей с детьми организует комиссия по работе с семьей ПК-391 под председательством **Ольги Денисенковой**. Вот и в это раз была совершена поездка в Нижний Тагил на цирковое представление «Маев ковчег». Организационные мероприятия проводили профсоюзные активисты при финансовой поддержке администрации и родителей. На трех автобусах, предоставленных коллективом 013 цеха комбината и ОАО «АТП», в каждом по 43 пассажира, отправились в минувшие выходные дни семьи из подразделений 121, 219, 220, 602 в увлекательное путешествие в страну грации, волшебства, юмора, силы и позитива. Дети с удовольствием посмотрели увлекательное представление, а родители имели возможность провести досуг в кругу семьи - все вместе получили позитивный эмоциональный заряд, вдохновение.

БЛАГОПОЛУЧИЕ СЕМЬИ-ПРИОРИТЕТ В РАБОТЕ ПРОФСОЮЗА

Группа сотрудников «ЭХП» со своими детьми побывала в Нижнетагильском цирке



Участники поездки

Как сообщил председатель ПК-391 **Евгений Францевич Венгловский** – такие поездки станут регулярными, чтобы круглогодично в «Маршрутах выходного дня» смогли принять участие

представители всех коллективов градообразующего предприятия.

Наталья МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391

Из почты редакции

«УМЕРЕТЬ ПОДАНО...»

В конце 2007 г. случайно узнал, что по постановлению губернатора Свердловской области Э. Росселя детям военнослужащих, погибших в Великой Отечественной войне, присваивается звание «Ветеран труда».

Со справкой, выданной в 1953 г., о том, что мой отец погиб в 1942 г., обратился в отдел соцзащиты (здание администрации Лесного, каб. № 4), где сказали, что справка не действительна, т.к. в ней не сказано, где погиб отец. Нужны, мол, более достоверные документы, подтверждающие его гибель в ВОВ.

Пишу брату, у него хранятся документы Центрального архива Министерства обороны. Он снял копии с документов и выслал мне. Приношу в каб. № 4, где, посмотрев их, сказали, что с копиями не работают, нужны подлинники!!! Подлинники, как известно, никому никакие архивы не выдают, а историки и писатели по надобности с разрешения знакомятся с ними в зданиях, где хранятся архивы.

Пишу брату, чтобы снял копии на цветном ксероксе... В третий раз иду в собес, подаю документы и говорю: «Умереть подано...», с надеждой, что на сей раз не будут резать ножом по памяти отца, лейтенанта, командира отдельного учебного батальона 145-й стрелковой дивизии, погибшего 23.09.1942 г., захороненного в д. Побойше, Слободского района, Смоленской области. Перезахоронен в братскую могилу, п. Пржевальское, Смоленской области, Ф. И. О указаны на мемориале в 19-й колонке, 17-я строка сверху.

«Ну вот, совсем другое дело, - приобрели меня в соцслужбе. - Печать Центрального архива МО синяя, а не черная».

И попросили мое свидетельство о рождении. - А что это у Вашего отца имя написано Григорий, а Ваше отчество Григорьевич, а должно быть... - посмотрев документ, сомневались чиновники. - И отчество отца Михайлов (места на «ич» не хватило). Так дело не пойдет, непонятно, кто есть кто из вас. Надо идти в суд – устанавливать родственные отношения с отцом».

13.08.2008 г. городской суд под председательством **И.И. Малохатко** при секретаре **О.А. Фаттаховой** установил факт наших родственных отношений, на основании чего мне в комн. № 4 в «торжественной» обстановке и было оформлено удостоверение «Ветеран труда».

В 2010 г. в толчее городского автобуса меня угораздило потерять с таким непосильным трудом добытое удостоверение. Но на этот раз без проблем, на основании моего досье, хранящегося в анналах Управления соцзащиты города, мне был выписан дубликат.

В конце мая 2013 г. из печати узнал, что по Постановлению правительства Свердловской области ко Дню Победы детям военнослужащих, погибших в ВОВ, выплачивают по 500 руб., эквивалентных размеру штрафа за переход улицы в неположенном месте. И слышал, что в нашем городе создается единая информационная база данных, благодаря чему можно, не бегая по кабинетам различных учреждений, через одно окно получить нужные справки.

Это я вот к чему. Угораздило же меня, в который по счету раз, перейти улицу в неположенном месте, за что мне был выписан штраф. И я решил обратиться в «БД» с заявлением, не затерялись ли там мои 500 руб., и не могли бы они, если эти деньги отыщутся (не путать с превращением в 1000 руб.), перечислить их на такой-то счет. В Управлении соцзащиты мне ответили, что заявление написано не по форме, что у них на этот случай заготовлен специальный бланк. Во-вторых, чтобы удостовериться в том, что я не ошибся в написании номера счета, указанного в заявлении,

потребовали принести сберкнижку для сверки. Да еще и спросили: «А где... похоронка на отца? «Так я же к вам уже обращался по этому поводу, вся нужная информация в отделе должна сохраниться, - возмутился я. Однако мои доводы показали работникам социальной службы неубедительными, и мне была выдана бумажка со списком документов, которые я должен представить: 1. паспорт; 2. свидетельство о рождении; 3. документ, подтверждающий гибель отца; 4. решение суда; 5. сберкнижка. Спрашиваю: «А справка от фашиста, который убил отца, не нужна?». В ответ – молчание. Разнервничался я тогда, говоря им, что не соцзащиты служба у них, видимо, а соцнападения.

В общем, ушел я из собеса без образца заявления установленной формы и без положенных мне 500 руб.

А ГИБДД и судебных приставов просьба не беспокоить – штраф уплачен.

Из письма брата:

«Как ты знаешь с 7 по 10 мая я ездил в Пржевальское на братскую могилу отца. На Смоленщине меня встретили хорошо. После митинга пригласили в администрацию района. С ветеранами войны посидели за столом, отметили День Победы. Немного выпил водочки, ты знаешь, какой я питок! На следующий день отмечали 80-летие **Е.П. Гавриленковой** (руководителя музея Партизанской Славы). Ты, наверно, помнишь, как в 1975 г. ее муж возил нас в д. Побойше, где погиб отец, так вот, он умер в 1995 г., он написал книгу «На земле Смоленской», которую мне подарили от музея. После встречи в администрации района 10 мая глава – **Иван Александрович** меня вместе с двумя сотрудниками книжного издательства отвез на личной «Волге» до вокзала в Смоленск...»

В 1975 г. я обратился к начальнику цеха – **Василию Егоровичу Абложину** с просьбой разрешить съездить на могилу отца. «Дело святое», - был ответ.

Р. ИГНАТЬЕВ